Giai toan 16p 9: Pap an bai 57 trang 63 SGK dai so tap 2
D¢ bai

Giai cac phuong trinh:
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Huéng dan gidi

Pua phwong trinh dd cho vé dang: ax? + bx + ¢ = 0 (a # 0). Sau d6 sir dung céng thirc nghiém
hodc cong thirc nghiém thu gon dé tim nghiém.

Pap an bai 57 trang 63 sgk giai tich 16p 9
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5x> —3x+1=2x+11
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srt-z2-2=0

Phueong trinhcéa—b+ec=1+1-2 = 0néncé 2 nghiémxy = —1; 32 = 2

b)

B8 3 6

& 6x2 —20x = 5x+ 25
e b6x2 —25x — 25 =0
A =252 +4.6.25 = 1225
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Vay phuong trinh cé 2 nghiém phan biét &y = 5; &5 = —%
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A'=1+10=11
=3 =—1+ \/ll(TM)
T2 = —1 — /11(TM)
Vay phwrong trinh d3 cho c6 2 nghiém phan biét z; = —1 + v/11,72 = —1 — /11
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e (2x+1)(3x—-1)=14x+4
&6+ —1=14x+4
&6x2-13x—-5=0
A = (—13)%> — 4.6.(—5) = 289

VA = /280 =17
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1'2 = —3(1032)
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